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PHẦN TRẮC NGHIỆM (5 điểm) – mỗi câu 0.25đ
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PHẦN TỰ LUẬN (5 điểm)
CÂU 1 (3 điểm)
a. Lợi nhuận của bên mua :  91.150 $ 

Lợi nhuận của bên bán : 26.350 $

b. Lợi nhuận của bên mua : 91.150 $

Lợi nhuận của bên bán : 26.350 $

CÂU 2 (2 điểm)
a. Ưu, nhược điểm của chiến lược phân phối mới so với chiến lược hiện tại:
· Ưu điểm (0.5đ)
· Tận dụng được hiệu ứng tập trung (risk pooling) nên tồn kho trung bình  và dự trữ an toàn thấp
· Giảm chi phí vận chuyển từ nhà máy đến kho (inbound cost)
· Chi phí quản lý chung giảm
· …
· Nhược điểm (0.5đ)
· Thời gian cung ứng dài
b. Để quyết định lựa chọn chiến lược phân phối mới hay cũ, phải so sánh hiệu quả của chúng thông qua lượng tồn kho an toàn và tồn kho trung bình
· Để tiến hành phân tích như trên cần phải có các dữ kiện như sau:
· Nhu cầu ở một số thời đoạn trong quá khứ của 5 vùng
· Mức phục vụ mong muốn của LM (giả định cùng mức phục vụ cho cả chiến lược mới và cũ)
· Chi phí tồn trữ của một đơn vị sản phẩm trong 1 thời đoạn
· Chi phí đặt hàng
· Thời gian cung ứng cho khách hàng
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